

体验关爱之旅 成就我的 08 之家

六年龙发 让爱回家 (下)

六年龙发,从起航之时,便注定了过程的不平凡。作为“中国品牌 500 强”、“中国家装行业十年最具影响力企业”、“全国首批建筑装饰行业 AAA 级信用企业”,龙发总算在不可能下创造可能,总算站在行业最前端,为业主打造完美之家。如今龙发体验关爱之旅已经出发,更多人对家的梦想正在被满足。

晚报记者 袁瑞清 陈文平

科技

智能家居,满意源于领先

当清晨的第一缕阳光在窗前洒落,他都在美妙的音乐中醒来,无论哪个房间都能听到他喜欢的节目。由于龙发智能家居的魅力,家里的每个人都能拥有属于自己的快乐,让每个人的生活都显得那么安逸与舒适。

闭上眼睛,他忘记了外面世界的纷繁复杂,走入他心灵的只是生活的纯粹与安详。尽管,要经常在各处跑,但是从不用担心家的安全,因为龙发的智能家居能够全方位的保护家,不受外界的侵袭。无论身在何方,龙发总能让他家充满温馨。从安全防护报警、场景照明、家用电器控制及电话遥控、无线遥控系统等环节入手,让家里彻底步入现代智能化,业主可以轻松享受智能的便捷和惬意,几年前,龙发就将目光锁定智能

家居,在国内智能家居尚未起步时,就派工程师到国外学习,针对国内情况作出了很生动的效果演示,帮助业主理解智能家居。

如今,已有不少业主享受到了龙发智能装修所带来的便捷与舒适。“其实价格并不贵,普通的也就一两千块钱”,郑州龙发装饰总经理邹剑锋说,比如一个两室两厅的户型,如果多个房间要共同使用 1 台 VCD 或卫星电视,市场价也就只需 1200 多元。

谁关心客户,谁就会赢得客户;谁漠视客户,谁就会被客户所遗弃。在龙发的发展历程中,这样一条原则被频繁提及,龙发总能以领先潮流的科技,让业主的家与众不同,满意就来源于这种对潮流的把握与超越。

服务

全程跟踪,信赖源于贴心

一套房子,在建筑师手里是“活”,在开发商手里是“货”,被人买了、装修了、住了才能算是“家”,装修就是一个让生活变得更美好的工程。

从客户经理给她介绍家居开始,到后来的设计师为她量身设计温馨的家,再后来,工程开始后,工程监理和设计师的全程服务,每一个细节的完美呈现,每一次服务的细致贴心,龙发都让她充满了信赖。360°管家式的服务,选择龙发,让她在家装的过程中不用操心,她对家的爱和龙发对家的爱已经融合在一起,目的只有一个,让家变得更加美好。

选择龙发,贴心服务总是贯穿始终。以人为本的规范化设计力量,“以客户为中心”的完美服务,科学化、系统化的管理体系,全国统一的专业化施工队伍,全国统一的标准材料

配送,全国统一的程序化质量保证,致力于为广大消费者提供装饰设计、装饰施工、材料配送、家具生产、家居饰品、家居商品贸易等综合性家居服务,龙发被广大消费者赞誉为“值得信赖的家居集成服务专家”。

如今,龙发致力于高端,龙发 FA 专家工作室隆重亮相,倡导完全以消费者为本的服务理念,“FA 准确地说,就是根据每个消费者对家的不同规划,由一个特定的机构来进行与之相匹配的,从设计到工程,从工程监理到售前、售中、售后等各个环节的一站式配套服务。”

在龙发,一封对客户写来的感谢信是对邹剑锋最大的安慰。“有一个消费者,在龙发为她的家重新装饰后,感觉氛围非常温馨,特别使性格急躁的丈夫变得温和很多,家庭关系因此和谐了不少。”

LONGFA 龙发装饰

★首届中国品牌节金谱奖 ★中国品牌500强 ★全国建筑装饰行业信用AAA级企业
★中国家装行业十年最具影响力企业 ★“全国住宅装饰装修行业百强企业”榜首



龙发爱家系列形象广告之服务篇

360° 贴心管家 爱在每个细节绽放

从邂逅龙发的那一刻起
我就常常被感动
客户经理面对我时的会心微笑
家的梦想在设计师的笔下逐渐变得清晰而完美
当工人清理完角落里最后一颗螺丝钉时
完美的家出现在我们面前
我们相视而笑
这些真诚、值得信任的眼神,让我感动
我知道
他们用最真诚的袭来布置我的家
我的家里,暖暖的溢满了爱心
从此爱回家



S 服务专家 Service Expert

- 龙发360管家式服务—举止优雅,严禁干练,不需要手势,也不需要眼神,一切服务在无声无息间悄然完成。
- 为客户提供家居标准化设计,标准化材料,标准化施工及橱柜、家具、卫浴柜等工业化产品在內的一站式服务;
- 以客户为中心的“5S”服务模式,“方案支持,产品配送,流程简单,响应及时,服务标准”五位一体的全程家居服务。

锁定幸福 有奖互动!

凡集齐本报“龙发爱家系列广告”(共七期)的客户,凭新房屋型图和全系列样报到龙发各设计部咨询,每户可获赠价值200元的精品锁具一把。(仅限前50户)

贵宾专属: 0371-66522900

专家品质 龙发装饰

FA Chief Designer 裕达国贸西塔2007室 预约专线: 67957899

花园设计部: 65968710 / 中心设计部: 66514381 / 康居设计部: 66521491
嵩山设计部: 68870025 / S精品设计中心: 65862550 / 外埠设计中心

